

Вашему ребенку нужно
навсегда усвоить

Правило пяти «нельзя»:

· Нельзя разговаривать с незнакомцами на улице и впускать их в дом. · Нельзя заходить с ними вместе в подъезд и лифт. · Нельзя садиться в чужую машину. · Нельзя принимать от незнакомых людей подарки и соглашаться на их предложение пойти к ним домой. · Нельзя задерживаться на улице одному, особенно с наступлением темноты. Даже если незнакомец просто просит показать нужную улицу или поднести сумку, проводить до магазина, кинотеатра и т.д.

Ты должен всегда отвечать «НЕТ!»:

· Если тебе предлагают зайти в гости или подвезти до дома, пусть даже это соседи. · Если за тобой в школу или детский сад пришел посторонний, а родители не предупреждали об этом заранее. · Если в отсутствие родителей пришел незнакомый (малознакомый) человек и просит впустить его в квартиру. · Если незнакомец угощает чем-нибудь с целью познакомиться и провести с тобой время.

Ненужные разговоры с посторонними

Ребенок не должен разговаривать с незнакомцем и ни в коем случае не соглашаться на предложение незнакомца. Информацию до ребенка необходимо доводить постепенно, можно в форме игры. Объясните ребенку, что преступником не всегда является взрослый человек, им может быть и подросток (знакомый, одноклассник). Любой насильник умеет войти в доверие.

Поэтому наш совет:

На все уговоры пойти куда-нибудь в уединенное место, чтобы посмотреть что-то или поиграть, надо ответить «НЕТ!», даже если очень интересно.

Если Вам нужна помощь, обращайтесь...

**Отделение социальной
помощи семье и детям
тел. 8(391) 48-21-0-56**

п. Балахта, ул. Сурикова, д.13
kcso_balahta@mail.ru



**КГБУ СО
«КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР
СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
НАСЕЛЕНИЯ
«БАЛАХТИНСКИЙ»**



**Профилактика
преступлений
против половой
неприкосновенности
личности**

п. Балахта
2025г.

Почему именно дети становятся жертвами преступлений?

Потому что дети доверчивы и беспечны! А преступник может подобрать нужный ключик к любому ребенку.

Избежать насилия можно, но для этого необходимо:

- Объяснить ребенку правила поведения, когда он остается один на улице либо дома.
- Если у ребенка появилось хотя бы малейшее сомнение в человеке, который находится рядом, или его что-то насторожило, то лучше отойти от него либо остановиться и пропустить этого человека вперед.
- Стать для ребенка другом, с которым он может поделиться своими переживаниями.
- Серьезно воспринять рассказ о совершенном в отношении него насилии со стороны знакомых, родственников.
- Поддерживать отношения с друзьями детей и их родителями.
- Не отпускать ребенка на улицу одного (когда ребенок гуляет с друзьями, возможность совершения преступления снижается).
- Знать, какие передачи ребенок смотрит по телевизору, на какие сайты в интернете чаще всего заходит, для того чтобы исключить просмотр фильмов с сексуальными сценами и сценами насилия, исключить возможность общения вашего ребенка с педофилем через интернет.

САМЫЕ опасные места, где можно стать жертвой: ПОДЪЕЗД!

Подходя к дому, обрати внимание, не идет ли за тобой кто-либо следом. Если кто-то идет – не подходи к подъезду.

УЛИЦА!

На улице даже днем детей подстерегает множество опасностей, поэтому избегай безлюдных мест, держись подальше от проезжей части, сообщай родным пути своего следования и места остановок.

ЧУЖАЯ МАШИНА!

Машина – это не только средство передвижения, она также может стать орудием преступника.

Надо четко знать, что садиться в чужую машину нельзя, даже если за рулем или в салоне сидит женщина.

Правила поведения в своем доме:

Перед тем, как открыть дверь, обязательно посмотри в дверной глазок. Впускай в квартиру только хорошо знакомых людей. Выходя из квартиры, также посмотри в глазок. Если на лестничной площадке есть люди, подожди, пока они уйдут. Если без вызова пришел сантехник, электрик или даже сотрудник полиции, прежде чем его впустить, свяжись со взрослыми. Если, возвращаясь домой, ты чувствуешь, что тебя преследуют, не заходи в подъезд, а вернись в многолюдное место и попроси помощи, либо воспользуйся сотовым телефоном и попроси тебя встретить.

Это важно помнить родителям!

- Уважайте своего ребенка, не делайте сами и не позволяйте другим заставлять ребенка делать что-то против своей воли. Ї Если Вы знаете, что ребенок соседей подвергается насилию, избиению со стороны родителей, немедленно сообщите об этом в полицию.
- Если Ваш ребенок говорит о нездоровом интересе к нему Вашего мужа (сожителя), прислушайтесь к его словам, поговорите с мужем (сожителем), не оставляйте ребенка один на один с ним.
- Если же отношения зашли слишком далеко, расстаньтесь с этим человеком, ведь нет ничего дороже счастья собственного ребенка.
- Отец должен поговорить обо всех интересующих сына вопросах относительно половой жизни, объяснить, как предохраняться.
- Мать должна объяснить девочке, как ей вести себя с противоположным полом, о средствах контрацепции.
- Если Вы заметили странность в поведении ребенка, поговорите с ним о том, что его беспокоит. В разговоре с мальчиком лучше участвовать отцу, без присутствия матери.
- Поддерживайте контакт с воспитателем детского сада, учителем, психологом в детских учреждениях с целью предотвращения совершения насильственных преступлений в отношении Вашего ребенка.